### TEILNAHMEBEDINGUNGEN UND DATENSCHUTZBESTIMMUNGEN

Teilnahmebedingungen einsehbar unter: https://www.bahlingersc.de

## 1. Veranstalter, Gegenstand

- **1.1** Veranstalter des Gewinnspiels ist der Bahlinger Sportclub 1929 e.V., Stadenweg 12, 79353 Bahlingen (nachfolgend auch Bahlinger SC oder Veranstalter genannt). Unter den Teilnehmenden des Gewinnspiels wird ein Gewinn ausgeschüttet.
- **1.2** Mit der Teilnahme am Gewinnspiel akzeptieren die Teilnehmenden diese Teilnahmebedingungen.

# 2. Teilnahmebedingungen des Gewinnspiels

- **2.1** Voraussetzung für das Gewinnspiel ist die Durchführung der Partie des 37. Spieltags der Regionalliga Südwest zwischen dem Bahlinger SC und dem 1. FSV Mainz 05 II am 7. Mai 2022 um 14.00 Uhr im Kaiserstuhlstadion.
- **2.2** Die Teilnahme am Gewinnspiels ist kostenlos und nicht an den Erwerb von Waren und-/-oder Dienstleistungen des Veranstalters oder Dritter gebunden.
- **2.3** Das Gewinnspiel beginnt mit der Veröffentlichung des Gewinnspielpostings auf dem offiziellen Instagram-Account des Bahlinger SC unter URL: <a href="https://www.instagram.com/bahlingersc1929?igshid=YmMyMTA2M2Y="https://www.instagram.com/bahlin
- **2.4** Teilnahmeberechtigt sind ausschließlich natürliche Personen, die zum Zeitpunkt ihrer Teilnahme das 18. Lebensjahr vollendet und ihren Wohnsitz in der Bundesrepublik Deutschland haben. Mitarbeitende des Bahlinger SC sowie deren Angehörige sind vom Gewinnspiel ausgeschlossen.
- **2.5** Die Teilnahme am Gewinnspiel erfolgt ausschließlich auf dem Instagram-Account des Bahlinger SC. Für die Teilnahme am Gewinnspiel haben die Teilnehmenden
  - dem Bahlinger SC auf Instagram zu folgen und
  - 2. ein Live-Bild aus dem Stadion zu posten, darauf den Bahlinger SC markieren (@bhlingersc1929) und
  - 3. eine Story aus dem Stadion zu erstellen in der der Bahlinger SC markiert wird (@bahlingersc1929).
- **2.6** Voraussetzung für die Teilnahme am Gewinnspiel ist die Erfüllung aller Teilnahmevoraussetzungen.
- **2.7** Unter den Teilnehmenden erfolgt die Gewinnauslosung am 7. Mai 2022 in der Halbzeitpause per Zufall. Es wird eine Person per Zettel aus einer nicht einsehbaren Lostrommel gezogen, diese gilt als Gewinner:in und wird in der Halbzeitpause des Heimspiels am 07. Mai 2022 benachrichtigt. Der/die Gewinnende hat die Erfüllung der

Teilnahmevoraussetzungen bei Übergabe des Gewinns auf Aufforderung nachzuweisen.

#### 3. Gewinne

Es gibt einen Gewinn in Form eines Geldbetrags. Der Geldbetrag von 1x 250,00 € in bar unter den in diesen Teilnahmenbedingungen genannten Voraussetzungen verlost wird.

# 4. Übergabe des Gewinns

- **4.1** Eine Auszahlung des Gewinns in Tickets oder Gutscheinen, in Sachwerten, dessen Tausch oder Übertragung auf andere Personen sowie eine Auszahlung in einer anderen Form als Übergabe des Betrages in bar ist nicht möglich.
- **4.2** Unmittelbar nach erfolgter Ziehung (vgl. Ziff. 2.7) wird der/die Gewinnende am 7. Mai 2022 per Nachricht ausschließlich an den vom Teilnehmenden angegebenen Instagram-Account vom Veranstalter über den Gewinn benachrichtigt. Die Nachricht erfolgt per Kurznachricht an den Instagram Account des/der Gewinnenden. Der/die Gewinnende wird aufgefordert, sich in der Halbzeit beim Stadionsprecher zu melden, um den Gewinn in bar zu erhalten. Falls der/die Gewinnende nicht mehr im Stadion anwesend sein sollte, findet keine Gewinnübergabe statt.

# 5. Haftungs-/Gewährleistungsausschluss

Der Veranstalter weist darauf hin, dass die Verfügbarkeit und Funktion des Gewinnspiels nicht vorbehaltlos gewährleistet werden können. Das Gewinnspiel kann aufgrund von äußeren Umständen und Zwängen sowie höherer Gewalt ersatzlos entfallen, beendet oder entfernt werden, ohne dass hieraus Ansprüche der Teilnehmenden gegenüber dem Veranstalter entstehen. Hierzu können technische Probleme, Regeländerungen oder der Ausfall der Partie des 37. Spieltags der Regionalliga Südwest zwischen dem Bahlinger SC und dem 1. FSV Mainz 05 II am 7. Mai 2022 um 14.00 Uhr im Kaiserstuhlstadion gehören. Der Veranstalter haftet ferner nicht für etwaige Rechtsverstöße der Teilnehmenden.

### 6. Datenschutzhinweise

Die Teilnehmenden sind damit einverstanden, dass personenbezogene Daten von dem Bahlinger Sportclub 1929 e.V. erhoben und elektronisch gespeichert werden. Die im Rahmen des Gewinnspiels angegebenen personenbezogenen Daten werden von dem Bahlinger Sportclub 1929 e.V. ausschließlich zum Zwecke der Durchführung und Abwicklung des Gewinnspiels erhoben, gespeichert, genutzt sowie – etwa zum Zwecke der Gewinnzustellung – an Dritte weitergegeben. Eine weitergehende Verwendung findet nicht statt. Verantwortliche Stelle im Sinne der geltenden Datenschutzgesetze ist der Bahlinger Sportclub 1929 e.V.

**6.1** Die Teilnehmenden sind damit einverstanden und willigen mit ihrer Teilnahme ein, dass durch den Veranstalter personenbezogene Daten erhoben und elektronisch gespeichert werden. Die im Rahmen des Gewinnspiels angegebenen personenbezogenen Daten werden vom Bahlinger SC ausschließlich zum Zwecke der Durchführung und Abwicklung des Gewinnspiels am 7. Mai 2022 erhoben,

gespeichert, genutzt sowie – etwa zum Zwecke der Gewinnzustellung – an Dritte weitergegeben. Eine weitergehende Verwendung findet nicht statt. Verantwortliche Stelle im Sinne der geltenden Datenschutzgesetze ist der Bahlinger SC.

- **6.2** Personenbezogene Daten sind Einzelangaben über persönliche und sachliche Verhältnisse einer bestimmten oder bestimmbaren natürlichen Person, also Informationen, die eine Person identifizieren oder zumindest identifizierbar machen. All diese Daten unterliegen gemäß den datenschutzrechtlichen Vorschriften einem besonderen Schutz, den der Veranstalter durch technische und organisatorische Maßnahmen sicherstellt.
- **6.3** Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten: Für die Teilnahme sowie die Gewinnabwicklung müssen der/die ermittelte Gewinnende persönliche Daten angeben. Diese werden ausschließlich für die Zwecke des Gewinnspiels einschließlich der Gewinnabwicklung genutzt, gespeichert und spätestens nach 30 Tagen gelöscht. Soweit eine Löschung aufgrund gesetzlicher Aufbewahrungspflichten nicht möglich sein sollte, wird der Datensatz des Teilnehmers bzw. der Teilnehmerin bis zum Ablauf der Aufbewahrungsfrist gesperrt, d.h. die Daten sind von einer weiteren Nutzung ausgenommen. Eine Weitergabe oder ein Verkauf personenbezogener Daten an Dritte, die mit dem Gewinnspiel nicht befasst sind, erfolgt nicht. Nur soweit dies gesetzlich vorgeschrieben ist, erfolgt eine Übermittlung personenbezogener Daten an staatliche Einrichtungen und Behörden. Die Teilnehmenden erklären hiermit ausdrücklich ihr Einverständnis mit der Speicherung und Verwendung der mitgeteilten personenbezogenen Daten zu dem oben genannten Zweck an den Veranstalter.
- **6.4** Rechte der Teilnehmenden/Gewinnenden: Die Teilnehmenden/Gewinnenden haben das Recht, unentgeltlich abzufragen, welche Daten im Rahmen des Gewinnspiels über sie gespeichert sind. Alle Teilnehmenden haben das Recht jederzeit die sofortige Löschung der personenbezogenen Daten zu verlangen. Die Teilnehmenden versichern, dass die gemachten Angaben zur Person wahrheitsgemäß und richtig sind. Die Teilnehmenden können die erklärten Einwilligungen jederzeit schriftlich widerrufen. Nach Widerruf der Einwilligung werden die erhobenen und gespeicherten personenbezogenen Daten der Teilnehmenden umgehend gelöscht. Daten-Abfragen, Korrekturen, Lösch-Anfragen, Widerrufe oder sonstige Fragen zum Datenschutz sind an info@bahlingersc.de zu stellen.

#### 7. Erklärung

Dieses Gewinnspiel wird vom Veranstalter organisiert, steht in keiner Verbindung zu Dritten wie z.B. Instagram oder Facebook und wird in keiner Weise von Dritten wie z.B. Instagram oder Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert. Der Empfänger der bereitgestellten Informationen ist ausschließlich der Bahlinger SC als Veranstalter. Sämtliche Fragen, Kommentare oder Beschwerden zum Gewinnspiel sind an den Bahlinger SC zu richten. Der Veranstalter behält sich das Recht vor, die Teilnahmebedingungen des Gewinnspiels ohne Ankündigung jederzeit zu ändern oder anzupassen oder das Gewinnspiel nicht durchzuführen.

### 8. Sonstiges

- **8.1** Diese Teilnahmebedingungen und Datenschutzbestimmungen stellen die abschließenden Regelungen für das Gewinnspiel am 7. Mai 2022 dar. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen und Datenschutzbestimmungen ungültig sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Teilnahmebedingungen unberührt. An ihre Stelle tritt eine angemessene Regelung, die dem Zweck der unwirksamen Bestimmungen am ehesten entspricht. Der Veranstalter behält sich die jederzeitige Änderung dieser Teilnahmebedingungen vor.
- **8.2** Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.